

尿频 尿急 尿等待 功能障碍 1贴见效

前列腺疾病 生理功能障碍 免手术 不打针 绿色新疗法 绿城热宠

多年的前列腺疾病、生理功能障碍没吃一粒药竟然好了！这是真的吗？

奇！药没吃 前列腺好了

据悉，我市的前列腺患者不吃药，悄悄地在江湖上贴上一种小贴片，舒舒服服就把病给治好了。而且生理功能也增强了。

据悉，这种小贴片就是对不流行的男人都有的国家专利产品——香港圣阳前列腺贴。该产品首创肚脐给药这种方式，完全避免了前列腺疾病传统治疗方式的各种弊端，药效提高

10倍以上，而且使用方便、不伤肠胃。一种小药贴为何能解决男人前列腺疾病和生理功能障碍两大难题呢？

80%男人“不行”与肾无关

香港百年集团首席研发专家说，生理功能障碍至少有80%是由前列腺疾病引起的。前列腺炎炎症导致男性器官长期充血、水肿，就会引起兴奋神经受损，直接影响生活质量，甚至影响夫妻关系。

前列腺所处的部位是任脉（肚脐）和冲脉（中极穴）：



开始发挥它显著的“拔膀胱、洁炎症、缩膀胱、启免疫”的功效。

贴肚脐，吸腺毒

激活男性阀门1贴见效

因此不少患者用了香港圣阳前列腺贴惊喜地反映：“才1贴排尿就改善了，而且本来只医治前列腺疾病的没做到生理能力也增强了！”

据悉，在卫生部门的努力下，该产品已从香港引进，并全面上市。相关部门特别开通咨询热线：0371-66291666。

神奇药贴3大突破 消除前列腺病 男人重现激情

突破1：前列腺、男性机能全面修复

香港圣阳前列腺贴是国内首个采用肚脐（神阙穴）给药方式的国家专利产品（专利号：ZL03218410.7）。当天缓解尿频、尿急、尿痛等症状，快速有效地解决了男性的前列腺问题，前列腺炎、增生及生理功能障碍三大问题。

突破2：治标根治，不再复发

1贴药力可持续48小时（成人），使药物的有效利用率提高到普通产品为10倍以上，疗效就见奇效。3-4个周期彻底尿路、回缩尿管、激活性阀门，实现性腺同治，最终达到彻底根治的目的。

突破3：替代手术刀，不受罪

香港圣阳前列腺贴方便、不刺激皮肤，弥补了栓剂等药物直肠给药不卫生、不方便等缺陷。同时，外用给药，提高了药效，也避免对人体脏器的损害。

原价：39.6元/盒 ■中国男性健康协会 ■香港百年医药集团 联合推出大型救助活动

19.8元 快治前列腺病 限时优惠

活动内容

原价：39.6/盒

今天至24日 19.8元

原价：39.6/盒

4月25日 23元

原价：39.6/盒

4月26日 28元

恢复原价

4月27日起 39.6元

- 本次活动共计3万盒 药店每天限售1500盒
- 每天仅限前200名 每人最多限购30盒
- 活动仅此1次，活动过后恢复原价39.6元

特别通知

“圣阳前列贴”在全国三十几个城市上市以来，好评不断。

为了让更多低收入的前列腺患者彻底康复起来，香港百年医药集团经董事会决定，一次性捐助360万元，特举办此次“原价39.6元，现价19.8元，根治前列腺，买10盒赠4贴，买20盒赠10贴”的大型救助活动。

神秘药贴 为何成美国首推治疗方式

在美国纽约举办的21世纪男性健康研讨大会上，我国前列腺抑制小青药受到高度评价。独特的肚脐贴直接给药方式治疗前列腺疾病，现在已经成为美国首选的治疗方法。

2007年8月美国医学前沿刊发了标题为《尖端科技难破药贴之谜》的文章，美国著名男生专家乔治尼激动地说：“虽然我们仍无法知晓，也无法超越，但我们可以引进过来，造福饱受前列腺疾病困扰的患者。”

据悉，最先受益的是患有前列腺疾病和功能障碍的美国官员们。詹姆斯·卡梅隆说：“贴上香港圣阳前列贴，排尿顺畅了，前列腺恢复正常，神奇的是，都快60岁的人了，忽然生理功能增强了。”

传承221年 铸就癃闭中华第一贴

据介绍，这种小药贴极具传奇色彩，该药贴传承221年，铸就中华癃闭第一贴，一代祖医“谢氏庄”传世秘方结合现代高科技工艺精制而成，源自清嘉庆年间，因其为清皇室贵族治疗前列腺症，疗效神奇而得名。221年后，谢氏正宗传人身患前列腺增生，用此方治疗后，感叹前列腺病的痛苦，慷慨献出秘方，以造福更多前列腺疾病患者！

清代名医谢庆庐，三世为医，然该医书300余家，行医40余载，百姓有口皆碑！声誉卓著。



国家专利技术
发明专利号：ZL03218410.7

销售地址：郑州紫荆山百货大楼二楼市医药部/亚细亚医药部/中原医药城医药部/百姓王人民医药对面同德堂大药房/商业大厦医药部/A区/建设路大商超市二楼医药部/易初莲花医药部(商城路店)、农

业路店)/丹尼斯医药港(大学路店)、关虎街店、人民路店二楼医药柜)/世纪联华医药部(经三路店、东风路店西门)/庆丰药房(商城路电子技术学院)/融元广场医药部(汽车北站)/新大陆保

这么好的药贴，你们应该大力推广

圣阳前列贴上市半年来，深受患者肯定。笔者亲眼目睹一位大叔在药房郑重其事地对营业员说：“你一定要向你领导转达我的感谢，圣阳前列贴效果不错！我一直在不信打广告的产品，圣阳的贴好，告我也相信，后来好几个朋友说，这款贴效果真

好，他给了我2贴，没想到夜尿次数第二天就减少了。以前是想都不敢想啊！这么好的药贴，你们应该大力推广！”

专家认为：圣阳前列贴是专利产品，效果突出，而且还有这么大的买赠，病友均热情在调理之中。

“香港圣阳前列贴的功效的确比口服药还显著” 才1贴 夜尿就减少了4次



这圣阳前列贴真神奇！

李先生是装饰公司经理，55岁，患慢性前列腺炎。尿频、尿急、乏力、饮酒后加重。晚上起夜七、八趟，睡不好，真折磨人。前列腺常规：白细胞+++，卵磷脂小体(-)，多次使用药物治疗，大剂量使用抗生素，均没有作用。

用香港圣阳前列贴，才1贴起夜次数减少了一半，4个疗程后前列腺炎根治，排尿轻松。精神面貌焕然一新，停用一年至今没有复发。

“轻松一贴，排尿正常，真是中国神贴！” 前列腺肥大完全好 63“幸”趣不老



夫妻生活也提高了！

李教授，患前列腺增生10年，功能减退，每次小便需等待好几分钟，尿不尽，夜尿10多趟，滴漓哈嗒，常常撒在裤子上。白天每隔半小时就得小便一次，痛苦不堪。尖端治疗仪试过了，没解决问题，妻子与药物吃坏了胃肝胆。经同事介绍，李教授开始使用香港圣阳前列贴，不到1个月，症状明显减轻，感觉腰背部酸痛，尿频、尿急的毛病也彻底好了。继续使用，4个月后彻底根治。都是63岁的人了，依然像年轻时一样。

“尿不尽、大腿根疼，天天遭罪” 治好前列腺炎 老婆有“喜”了



希望更多人能够康复！

吴司机，前列腺炎，牛痘障碍6年。原来整天小腹部有着隐隐的胀痛感，有尿意，但尿不尽，次数又多。坐的时间长，大腿根部就疼。33岁的我，结婚已有七年，至今无孩子。

为此，我询问了医院的医生，他建议我使用香港圣阳前列贴，效果非常好。于是我买了4个疗程的香港圣阳前列贴，7天后，我的所有不适症状全而缓解。贴完后，到医院

检查真的全好了，而且上个月，老婆竟然怀孕了！

香港圣阳前列贴

香港百年医药集团出品

**买10盒送4贴
买20盒送10贴**

活动仅限：今日至4月24日

19.8元挑战价格极限 圣阳前列贴实话实说

治疗前列腺疾病的花销如流水，小则上百，多则成千上万。19.8元能根治前列腺病吗？老百姓简直不敢相信，圣阳前列贴是专利产品，世界首创纳米乳膏导入技术，肚脐给药，临床验证能彻底根治前列腺疾病。为了让更多低收入患者一次根除疾病，现发起

“19.8元，根治前列腺，买10盒赠4贴，买20盒赠10贴”爱心救助活动，挑战价格极限，挑战疗效。

1、不请明星代言：“童毛出左节身上”，巨幅代言海报，都刻到了每一盒药中，价格上定要贵几倍。

2、不卖花花绿绿的包装盒：不少假药卖的就是包装盒，牛毛不中用，就像在卖月饼。

3、批量生产，厂家直销：免去了好几道中间环节，直供全国，成立了国内国际同步批量生产线，全球采购，把成本降到最低。

4、爱心救地，把实惠留给老百姓，每一贴都要造福患者：厂家涓涓搞爱心救助，打破价格底线，不让患者多花一分冤枉钱。

以下人群快用 【香港圣阳前列贴】

- 前列腺炎、前列腺增生肥大、男性功能障碍患者；
- 前列腺炎、增生肥大引起的尿频、尿急、尿痛、尿分叉、尿后淋漓不尽、尿不尽、尿等待、尿滴沥等患者；
- 前列腺疾病引起的头痛、眼花、失眠、多梦、焦虑、烦躁、健忘、全身乏力、肾虚腰痛等肾虚患者；
- 司机、办公室久坐者，出现尿频、尿急、阴囊潮湿、小腹坠胀者。

诚招各市县药店加盟

男性健康专线：0371-
66291666

汇丰广场宝芝林●新密香港大厦医药部●新郑洧水大药房/绿岛时尚●碧封泰山广场1至5层/新特药房●荥阳绿岛时尚/建业医药广场●上街绿岛时尚/宏利来●中牟绿岛时尚 黑卫社用字(2005)第058号